
Juridiska föreningens styrelsemöte
Tisdag den 19 mars 2024

1. Mötets öppnande
Mötet öppnades av ordförande Melker Tingberg.

1.1. Närvaro
Ordförande Melker Tingberg Närvarande

Vice ordförande Klara Jägberg Närvarande

Ekonomiansvarig Vendela Hildebrand Närvarande

Informationsansvarig Tilde Rune Närvarande

Utbildningsansvarig Berna Bleta Frånvarande

Vice utbildningsansvarig Einar Kling Närvarande

Marknadsansvarig Filippa Frishammar Närvarande

Sportmästare Johan Sahlström Frånvarande

Klubbmästare Alma Lagerström Närvarande

Chefredaktör för de Facto Daniel Zachrisson Närvarande

1.2. Val av justerare
Till justerare valdes Filippa Frishammar och Einar Kling.

1.3. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.

1.4. Godkännande av föregående protokoll
Protokoll från 2024-03-12 godkändes.

2. Rapporter

2.1. Generalerna
Generalerna informerade om temat för insparken och presenterade en riskanalys för temat. I övrigt
flyter arbetet på bra.
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3. Beslutsärenden

3.1. Beslut om kostnad för hallhyra
Ekonomiansvarig vill ta ett beslut om en kostnad på 587 kr avseende hallhyra för JF Sport.
Styrelsen godkände beslutet.

4. Diskussionspunkter

5. Informationspunkter

5.1. Information om tillsatt eventutskott
Klubbmästaren informerade om att eventutskottet är tillsatt. Utskottet består av Linn Nilsson, Elin
Odelberg, Elvira Brynzér och Alicia Nygren från termin 2.

5.2. Information om tillsatt marknadsutskott
Marknadsansvarig informerade om att marknadsutskottet är tillsatt. Utskottet består av Olivia Viberg
från termin 4 och Ebba Albecker från termin 2.

5.3. Information om sittning med poliserna
Klubbmästaren informerade om att det kommer hållas en sittning tillsammans med poliserna den 13/4.
Gå med i facebookevenemanget “Sittning - jurister och poliser!” för mer information och biljettsläpp.

5.4. Tack för deltagande på EPP med Deloitte
Marknadsansvarig riktade ett stort tack till alla som deltog på förra veckans EPP på Rouge. Ett stort
tack till Deloitte för ett roligt quiz och för fina priser!

5.5. Tack för deltagande på gästföreläsning
Vice ordförande tackade alla som kom och lyssnade på gästföreläsningen om Imposterfenomenet förra
veckan. Även ett tack till psykologstudenterna som ville komma och föreläsa!

5.6. Information om instagram för JR
Vice-utbildningsansvarig informerade om ett nytt instagramkonto för JR,
@juriststudenternasradgivning. Kontot kommer att rikta sig framförallt mot allmänheten för att ge en
bild utåt om JR:s verksamhet.
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5.7. Information om Hitract
Styrelsen informerade om att vi ingått ett samarbete med studentcommunityappen Hitract. Appen
kommer främst användas för föreningen och dess utskott till att administrera digitala
biljettförsäljningar.

På vår instagram kommer det läggas ut information om hur du följer JF och sedan ansluter ditt
medlemskap i appen. Har du ett aktivt medlemskap i Umeå studentkår ska du automatiskt ha blivit
inlagd och fått ett mail med information om hur du aktiverar medlemskapet i appen.

Är du inte medlem? Bli det nu via JFs eller Umeå studentkårs hemsida, ansök sedan om medlemskap i
appen och skicka i en bild på ditt kårleg till viceordf@jf-umea.se.

Är du medlem men inte fått ett mail? Ansök om medlemskap i appen och skicka ditt kårleg till
viceordf@jf-umea.se.

5.8. Information om verksamhetsbidrag
Ordförande informerade om att föreningen erhållit verksamhetsinvestering från Umeå studentkår
avseende diverse inköp till JF-rummet, gästföreläsningar och rekvisita till UWC.

6. Övriga frågor

6.1. Inga övriga frågor

7. Mötets avslutande
Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet,

Tilde Rune,
Informationsansvarig och protokollförare

___________________________ ___________________________
Justerat, Filippa Frishammar Justerat, Einar Kling
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